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Referat af 5. ordinære skolebestyrelsesmøde                  onsdag d. 09. april 2025 kl. 17.00 – 19.00 

Sted: PLC  Forplejning: kaffe/the og frugt 

Afbud: Elevråd, Søren Smed og Morten Fabricius    Gæst: Anna Strandgaard (SSP)  

 
NR 

Ans. Emne Formål med punktet Baggrunds-info/forberedelse Type Tid 

1. Kristoffer 
og 
ledelsen 

Ungeprofilundersøgelse Kristoffer Theil kommer på besøg. Han vil 
gennemgå de væsentligste pointer fra 
undersøgelsen.  

Bilag: 
Datapakke:  

❖ Ungeprofilundersøgelse 

O/D  60 
min. 

Ref. Anna Strandgaard fra SSP Gentofte gennemgik skolens ungeprofilundersøgelse. Ungeprofilundersøgelsen omhandler unges omgang med 
rusmidler, søvn, fritiden og forældrenes rolle. Eleverne i 7. – 9. klasse besvarede spørgeskemaet tilbage i november 2024.  
Anna orienterede om SSP´s arbejde på Dyssegårdsskolen, og i hvilket omfang de er udgående til forældremøder osv.  
Skolebestyrelsen debatterede følgende nedslag:  

- Procentdelen af elever i 9 kl. der har prøvet puffbars. Det er ses en stigning.  
- Alkoholdebat og alkoholaftaler i skoleregi.  
- Det er rigtig positivt at færre føler sig ensomme på skolen. Der ses et fald fra 9 % i 2022 til 3 % i 2024. 
- For mange unge bruger telefonen lige inden de skal sove.  
- Færre unge føler sig presset end kommunegennemsnittet. Eleverne på skolen oplever, at de godt kan godt nå de ting, som de gerne 

vil.  

2. Alle Meddelelser fra formand, 
skoleledelse, medarbejdere 
og elevrepræsentanter 
 

  O 15 
min. 

Ref. Skolebestyrelsesformand Anne Dannisboe orienterede bestyrelsen om sidste uges dialogmøde i skolebestyrelsesformandskredsen. Her 
blev Gentofte Kommunes nye skolevision gennemgået. Skolevision for hele skolevæsnet er genkendelig, da den minder meget om skolens 
vision. 
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Anne Dannisboe noterede sig ydermere flere gode idéer fra de andre skoler om, hvordan man får succes med at få forældrene til 
arrangementer på skolen. Disse gode idéer tages med under punktet Caféaften. Udskolingen på Hellerup Skole skal møde kl. 09.00 næste 
skoleår, og det kan være med til at inspirere vores skole ift. vores eget projekt om senere mødetid for 4. -9. klasse.  
Skoleleder Lene Hjorth orienterede skolebestyrelsen om, at skolen er i gang med kommende skoleårs planlægning. I den forbindelse skal 
der rekrutteres to nye lærere.  
Medarbejderrepræsentanterne Lene Dalby og Frederikke Middelboe meddelte bestyrelsen at alt er godt på skolen, og der er god stemning 
i personalegruppen. 
  

3. Nikolaj, 
Morten, 
Lene og 
Anne 

Opsamling på og evaluering 
af Skolebestyrelsens dag. 
 

Opsamling og evaluering af Skolebestyrelsens 
dag. Hvad tager vi med os, og hvad skal vi 
arbejde videre med? 
 

Bilag:  
Materiale samt referat af Skolebestyrelsens 
dag (tidligere udsendt).  

D 15 
min.  

 Ref. Skolebestyrelsen var meget tilfredse med skolebestyrelsesdagen, og det var rart at flytte mødet ud til en anden lokation. Emner på dagen 
var velvalgte, og der var god mulighed for at komme i bund med diskussionerne.  
 
I forlængelse af skolebestyrelsesdagen besluttede skolebestyrelsen at nedsætte et udvalg til at gennemgå principperne på skolen, og om 
eventuelt nye principper skal udarbejdes. Udvalget består af: Svend Bang Henriksen, Peter Pinkowsky og skolens ledelse.   
 

4. Udvalg  
 

Erfaringer fra Café aften d. 
27. marts 2025 

Erfaringer fra Café. Hvad tager vi med os, og 
hvad skal vi arbejde videre med? 
 

 D 10 
min. 

Ref. Skolebestyrelsen delte erfaringerne fra Cafeaftenen. Der var et fremmøde på ca. 40-50 forældre. De voksne (lærer og pædagoger), og 
elever var velforberedte og cafestandene havde stor relevans. De fremmødte forældre synes godt om eftermiddagen.  
 
Forslag til ændringer: 

- Man kan måske tænke i at gøre det mere årgangsnært med den tanke, at det er mere vedkommende for årgangens forældre. 
- Man kan også sammentænke det med forældremøder på skolen. 
- Er tidspunktet rigtigt? 
- Det bør overvejes om navnet er det rigtige.  
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5.   Nikolaj 
og Lene 

Kontaktforældremøde tirsdag 
d. 29. april  
 

Forslag til indhold på dagsorden præsenteres 
og drøftes. 
  

 D 05 
min. 

 Ref. Skoleleder Lene Hjorth stillede til forslag for bestyrelsen, at indholdet til kontaktforældremøde er ”Folkeskolens nye kvalitetsprogram”. 
Skolen vil præsentere hvilke ændringer, som bliver fortaget på skolen, og hvad betyder det for hver enkelt afdeling og fritiden. 
Skolebestyrelsen godkendte forslaget.   
 

6. Lene Lukkedag fredag i uge 32 Skolens ledelse ønsker en lukkedag fredag i 
uge 32, og kommer med en begrundelse for 
det.  

  B 05 
min. 

Ref. Skolen fremlagde ønske om at afholde en lukkedag fredag den 8. august, da hele personalegruppen skal efteruddannes i førstehjælp. 
Skolebestyrelsen vedtog lukkedagen enstemmigt.  
 

7. Mikkel Høringssvar vedr. brug af 
indendørs idrætsfaciliteter i 
tidsrummet 16-17 

Den 27. maj 2024 besluttede Kultur-, Unge- 
og Fritidsudvalget og Skoleudvalget, at der i 
samarbejde med skolelederkredsen og 
Sammenslutningen af Idrætsforeninger i 
Gentofte Kommune (SIG) udarbejdes 
principper for fordeling af tiden fra kl. 16-17 i 
idrætsfaciliteter på skolerne.  
 
På baggrund af input fra skolelederkredsen 
og SIG fremsendes nu oplæg til principper for 
fordeling af tiden fra kl. 16-17. 
Forvaltningen skal hermed bede om 
høringssvar til principperne (vedlagt) senest 
1. maj 2025. 

Bilag: 
Materiale ift. høringssvar.  

B 10 
min. 

Ref. Skolebestyrelsen har ingen kommentarer til høringssvaret. Deres sendes en kvittering på principperne er gode og brugbare.  
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8. Alle 
  
 

Punkter til næste møde samt 
eventuelt 

    

Ref. Der blev spurgt ind til, hvordan valgfag bliver udbudt i 8. og 9. klasse, og hvilke fag som bliver udbudt. Skolen orienterede bestyrelsen om, 
at der kommer et ret bredt udbud af både faglige og kreative fag, som tager sit udgangspunkt i de lovpligtige krav, lærerkompetencer og 
ønsker fra eleverne.  
 
Næste skolebestyrelsesmøde begynder med en rundvisning på skolen. 
 

Type: O = Orientering, B = Beslutning, S= Status og D = Drøftelse  


